

毛远新对当前工作的意见

(一九七六年四月十九日)

关于当前的工作问题，学习主席指示，深入批邓，打击敌人的破坏活动是一致的。当前一个突出特点是敌人用制造、散布反革命谣言，煽动一些人破坏、干扰反击右倾翻案风的斗争，干扰学习和批邓深入，妄图分裂中央，制造反革命事件。

北京、南京等地的活动，显然是有预谋的，辽宁难道就在真空中吗？要抓紧借中央决议和处理天安门事件的东风，狠狠打击阶级敌人的破坏活动，特别是追查反革命谣言，教育干部和群众。

北京已展开群众性的大检举、大揭发，有父亲检举儿子、哥哥把弟弟送到派出所等事迹。追查的过程，也是教育过程（包括去年七、八、九月的谣言）。切不可书生气十足。省委通知刚刚下去，对敌斗争刚刚展开，要充分发动群众，严格区分和正确处理两类不同性质的矛盾，注意掌握政策，有很多事情要做，还要抓一批典型，包括领导机关。这场斗争还没有结束，要有足够警惕，要睁大眼睛，密切注意阶级斗争的动向，他们在天安门前失败了，还会采取新的花样。天安门前的反革命传单除攻击毛主席、党中央外，还特别攻击了上海、辽宁和清华、北大。敌人越是骂我们，我们的工作就要做得越好。学习、批邓、打击反革命，工农业生产，人民生

